

弗云散去

弗朗西斯和北京队告别 CBA之旅就此结束

弗朗西斯和队友告别

上场805秒,闹着要拿80万美元全部年薪,弗朗西斯的CBA淘金之旅,最终变成了一部闹剧。在弗老大被裁已成定局的情况下,球迷们也开始探讨这部闹剧的幕后故事——为什么北京会签下状态如此之差的弗老大?为什么会给他签下如此丰厚的合同?为什么不再给他一点时间?

弗老大挨个告别

和南钢的CBA联赛不辞而别后,弗朗西斯和北京队开始了有关赔偿金的谈判——昨天,弗老大一直在和北京队管理层在就解约赔偿金问题进行商谈。昨天下午北京队训练结束时,弗老大也专门来到训练场,和队友们告别。

由于事情引发了广泛关注,昨天北京队的训练课,也吸引了不少媒体记者前来采访。主帅闵鹿蕾表示:“我在赛后给队员总结时发觉弗朗西斯已经不在队伍中,谁都不知道他去了哪里,之后我们知道了他独自一人离

开了球馆。”闵鹿蕾介绍了弗朗西斯这几天的动态,表示了惋惜,他说:“我们确实很希望他能够尽快地进入状态,也经过了很多的努力,作为一个有过辉煌过往的球员,我们还是很珍惜的。”

在训练结束后,弗朗西斯也出人意料来到球馆,跟北京队球员一一告别——在副总经理袁超的陪同下,弗老大先是用手捂住了眼睛,假装哭了几声,然后说:“这是个非常艰难的决定,我要离开大家了。很高兴能和你们成为队友,这些天来,我和你们一起训练比赛,我看到了你们的努力,北京队已经是六连胜了,我对此非

常骄傲。”说完,弗老大礼貌地和队友逐一握手、拥抱,然后离开。

解约金没那么多?

有消息表示,目前双方还在就补偿的金额进行商谈,弗老大正争取最大限度的解约金,大约是合同的1/3到1/2。不过对于这个说法,北京队副总经理袁超予以了澄清,表示这并不属实。

袁超表示,北京队一直没跟弗朗西斯提过要解约,离开是后者自己的决定。据悉,在北京队客场打福建后,弗老大就有了不想打的念头——那场比赛,弗老大一共打了差不多2分钟,作为一位前NBA全明星,他对这样的安排非常不满,最终导致了双方分手。

至于双方亟须解决的合同问题,袁超表示,外界所说解约金是年薪1/3的说法并不正确,其实北京队在当初和弗老大签约时,就先行支付了一笔费用,

而这笔费用很可能就是最终的“解约金”。“绝对没有1/3那么离谱,不过数字现在保密。”袁超表示。当然,北京队也会“将合同执行到底”,弗老大一家回美国的机票,也将由他们承担。

而据弗朗西斯经纪人程相透露,所谓“弗朗西斯缺钱”的说法也纯属谣传。据他介绍,弗老大名下有夜总会、摩托车队、唱片公司,还有服装生意等,北京队方面能提供的解约金,并不是弗老大关心的主要内容。当然弗老大也有遗憾的地方,那就是低估了CBA联赛。“他以为恢复后打CBA问题应该不大,没想到来了才发现竞争非常激烈,和想象的不太一样。”在无法帮助球队增强实力的情况下,弗老大选择了离开。而他目前的遗憾,就是下场球无法参加和上海队的比赛了,毕竟,那是他兄弟姚明的球队。 快报记者 沈忱

小晖剃了对手光头

昨晚,斯诺克中巡赛总决赛在宜兴继续进行,首轮涉险过关的丁俊晖这一次再也没有给对手机会,以4:0完胜河南小将王林翰,强势挺进八强。

王林翰向来在比赛中喜欢扮演黑马角色,去年张家港站中巡赛,他打入四强,今年总决赛,从资格赛打上来的他首轮又战胜了旅英球手刘崧,可昨晚遇到了丁俊晖,从头到尾也没什么机会。 快报记者 吕远

李小鹏要当爹了

16次获得世界冠军的体操名将李小鹏今年6月在北京迎娶了和自己相恋多年的妻子李安琪。如今,离新婚的喜悦刚过去半年,又传来了李小鹏明年将当爸爸的消息。

昨天,据李小鹏的父亲李真愚介绍,退役后的李小鹏一直忙于学习,他同时还说,儿子明年要做爸爸了,“小孩可能在明年春天出生。”

另外,国家体操队也很希望李小鹏能回国家队当教练。“最终情况如何,我们会尊重他自己的选择。”体操队总教练黄玉斌说。 快报记者 吕远

》》简讯

●昨天,新华社评出2010年中国体育十大新闻:一、中国足坛反腐打黑;二、中国“金花”绽放澳门;三、南京把青奥会带回家;四、温哥华冬奥会中国队滑出“花样年华”;五、体育产业助力体育强国路;六、中国队再揽羽毛球世锦赛五冠;七、中国男篮上演“大变脸”;八、两个亚运广州奏华章;九、“超级丹”梦圆“全满贯”;十、亚运三连冠宣告“飞人”归来。

现代快报 金陵国际家居 MICAWA美加华 卫浴生活大师 歌顿铂赋

MICAWA®美加华卫浴

鸟巢品质 “0”元体验

2008年奥运场馆鸟巢选用卫浴品牌

下定2600元加送2600元“0”元体验座便器

(定金不退 此座便器为标价下定赠送指定产品,特价除外,与其它活动不可同享)

“省钱”才是“最给力”

现代快报VIP报名专线:

仅限元月2日! 151 0519 4749 138 5199 5494

仅限全城100名报名VIP客户 火爆征集中...

河西万达广场 金陵国际家居MICAWA美加华卫浴旗舰店 一楼A8310 咨询电话: (025) 8771 6122